INMOBRICK S.A.

Guayaquil, 2 de marzo del 2011

Señorita

ILIANA ALEXANDRA JARAMILLO MENA

Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía INMOBRICK S.A., reunida el día de hoy tuvo el acierto de elegirla a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por el período de de CINCO AÑOS, contados desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil. Usted reemplaza en el cargo al señor en la cargo al señor en la cargo al señor de la cargo de

En el ejercicio de su cargo le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual sin más límites que los establecidos en la Ley y en el estatuto Social.

La compañía **INMOBRICK S.A.** se constituyó ante Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, el 21 de enero del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 13 de Marzo del 2009.

Ruego a usted consignar al pie de la presente su razón de aceptación al cargo de Gerente General para el cual ha sido designada.

Atentamente,

Ab. Betty Muga Passailaigue Secretaria Ad hoc de la Junta

ACEPTACION: Acepto el nombramiento de Gerente General, de la compañía INMOBRICK S.A.- Guayaquil, 2 de Marzo del 2011.

I licenas fleuemello M ILIANA ALEXANDRA JARAMILLO MENA

C.I. 092503755-8

Nacionalidad: Ecuatoriana

LO ENMENDADO: José Gregorio Mera Veliz, VALE. LO ENMENDADO: 6 de octubre del 2010, VALE. LO ENMENDADO: 11 de octubre del 2010, VALE LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha once de Marzo del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Gerente General de la Compañía INMOBRICK S.A., a favor de ILIANA ALEXANDRA JARAMILLO MENA, a foja 22.589, Registro Mercantil número 4.267. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 108.666, del Registro Mercantil del 2.010, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 12210

REVISADO POR: 60

